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Até o dia_15 .âe abril estâ aberto, nos
eorpos da 5a. Região Militar, o volunta­

riado para o Exercito Nacional.

A patente ele reg';,stro poderá se, paga
na .Vesa de RenJ_f!.s Alfandegada aU

o dia 30 de junho.
Foi proroaaâo até o dia 30 de Jun/w de

1934 o registro sem muita dos
nascimentos

aa-SEMANAkIO INnr:PENOENTE
Radltt'Ção: R..Ia Pedro Ferreira, 27

ASSIIJN�'f(jRAS: (Pagamento adiantado)
Anna � 5$-Pela (orreio, 16$.

'DIRECC;:AO E PROPRIEDADE; DE

JUVENTI'NO L'INHARES

II N. 1755ltajah'\j ,Santa Cathaeina), Sabbado, 14 de Abril de 1934

R
-

Re'ella �Ahi a questão já é outra, Já é o reflexo da situação
sr rIa' u ecoaonnca, 'E o que o homem tem a fazer � melhor orgunl

• , sal-a, afim de que não falte trabalho aca responsaveís pela
---=====================---� sorte riM Ismítías, .'. Hitler, na Allemanha. está agora ouí-

Attendendo ao interesse despe:tado nesta ctdade
:

p .. r I dando exactamente desse problema> D O {N l'E R I O R Sta. Catharina
revista .ooucedide pelo deputado Arao RebeIlo ao. Depois de pre�ender d�monstrar que as mulheres Iunc- ,

' Em Rio do Sul toi lançada
��iha�� vespertino carioca ,,0 Globo>, sobre o seu vehe- cronanas, na generalld�de,. sao as que �ão nrecrsam do �m - Districto Federal a pedra fundamental de ,tlm

b t á· tromissão da mulher Das attribuições do prego, o deputado c� narlD!lnse termína a sua entrevista Eni sígnal de protesto con- grande predio' que V3e BPr
mente com 8 e lD com ...s seguíutes cor.síderacões: I· . .

sexo barbado passamos a transcrevel-ana sua parte essencial: {lr'a "O' dl'rel'� d ta' t é d t Ih
tra '.1 modítícação da ergam. construido, ao lade da matríz,

<, I'· -
H I li Li' e vo r, a rav sovo O" mu er - ã

.

I t' d A
Uma sessão tumu tuose

_
sairà à caça de novas excentrídades.

sac o. ao ns'ltu�o e ,f0sen- par.aÍlel�eser inst')la�o o c01-

Aquella emenda surprehendente do. sr, Arão RebeHe, Reuar« o senhor um dia nas feministas que andam tado_rla e Pensões, d ',c!ara.
,

legto �a" Irptãs SaleSIIl.�ai?
mandando cassar o voto Iemíníno, voltou hontem á ordem peles corredores da Constituinte... Vá ás (.'úmmi&sões..

ram sl;l em greve, o� marJtlmo�.; ..0:, ladrões p,elletraram no

do dia na Coostituinte e agttou o reclnto, de um modo ex- Ellas ahí estão, sempre firmes, pedindo aos deputados que �dherllldo ao movimento todo edl�IClo da Preíeítura de Porto

osseívo, durante quasí uma hora. asslgnem emendas fazendo estas e aquellas concessões ao pesso�l da Estrada de Ferro UU!ãO, escbla!ldo o .telhado e

.

Um outro deputado 'que s" levantasse par', propor, por sexo fraco, . .

Leopoldma,. eomprehendendo rl;ltIraram. dah. uma lmpor!an-
exemplo, a extíucção do telephone, não teria ali provocado Deante de um sorriso feminino o' homem íustínctíva- S?, estes -ultímos 22000 �pe:a. era em dínheíro, que aínda

maior ruido e maior espanto. mente titubeia, írapr=ssionase, e assigna...
rIOS espalhados ua Caplt!ll n,ãl:! se sabe !i quanto monta.

O sr. Arão Rebello é um. homem altra conservador, Imagine agora o descalabro que vae haver daqui mais F,ed��lll e UOII Est�dos de, RIO MUltOS moveis íoram despe-

que não esconde suas nrotuudas sympathias por Hi.tt1er, .
a algune annos. . .

�,BPI�IIO Santo e �lOas Geraes. daçadns pelos la.raplOs: ,

A Assembléa estava repleta quando elle subiu á trí- E nós precisamos tmpedír- que essas propagandistas do �edlante determinadas garan-: --DomlD�o ultimo fOI solen-

buna, com as galerias chelas de espectadores. de ambos os feminismo, essas, exhtblclonístas, prosigam ne sua obra. Elias
tias os grevistas concordaram nem��t� mltugur�dn �' novo_

sexos, .' .
estão dando ás outras um mão exemplo. Estão tentando. as em...:.,.voltar ao trabalho, mumcipro de Jar agua,., ,1�8-

Alguns homens ouvrsm e sorriam, Outros aoplaudíam. a desviar' se do seu exacto desuno, que é a vida DO lar.. . C! eheíe do governo pro- membrado dI? �e ,JOI,ltl!le
E as mulheres, surprehendídas com as palavras exquü,i�a8 pelo lar! '

I �ISOrI.O a�slgnou um
. �e�retú sendo seu pnmerro prereíte

do orador, olhavam preplexas, para a pra. Carlota P.e�elra O Sr. Arão RebelIo, já _calmo, tranquillo, levanta-se (m qued fixa o ef[ectnu das
i
o sr. José bauer.

de' Queiroz, esperando delia apartes vlOl�ntos e deCISIVOS, para sair, e fala-nos, sorrindo, ao despedir·se: ,or�as e terra e mar para o I O O EXT ER IOR-
que fulmlnass�m a estranha argumentaçao do deputadú ca· -E não penl!em, por tudo, que vivo tio alhE'io., aSt;im, cer odo 1934(36 e:n 71.341

I
tharinense... ao sexo combatido!.

omens .•_.

E de facto, a Dra. Carlota Pereire de Queiroz apar- M'tnas Gerae! Aw:tria

teaV!l mas a ..ua voz suave perdia se naquelle entrechoque Um pavoroso desastre fero Foram dispensados 1200 pro-

fie, Hp�rtes vindos de todos os lad.)s e de voze!' grossas ou D "I-r"ulo "1·cl·asa da, ReDol�ça-D roviarit) "ccorreu nas linha� feS80reR e fHnccionarim, d!l

metcllicas que chegavam a p�rturbal:' o proI?l"Ío orador. "" V t}a CeDt�al �o Brasil,. na serra Prefeitura de Vien!'.la sob a

O esp.:ctaculo não POdI'l ter SIdo maIS agradavel e ua MantIqueira, proxlmo a ef'- nccusação de terem, apoiado

mais retumban te, lamentand'l todos, porem, a ausencia uo tação Rocha Dias. ° nocturno moralmente li revolta de le-

local dt,s srs, Edgard �anchpz e Zo�oastro de Go!.!veia, ca- De�cle que a revolução,' em outubro de 1930, mine.lr?, saltando dos tri!hos verelro ultimo.

p'azes por seus conheCimentos marXIstas de provocar. alem
b'

' preClp!tou a sua cI,mposlção Allemanha

• desse conHicto verbal entre cOllservadores pró-feminino e o su stItuiu, no govern.) do naiz. a dictadura, ferrea num profunr.o abysmo, cau· Seiscentos pastores evange-

comervador anti.femilJieta, ainda um outro conflicto anima- do sr. Washington Luiz pela dictadura ccanja. ria sando elevado numero de licos dirigiram uma petiçllo
dissimo de idéas ainda mais curiotlas, á margem do magno sr. Getulio V&rgas, cada mez que passa UI1l:=t nova victill!!1s. O trem sinistrarlo j ao Papa, solicitando admiEsão

problema.,. camada de authenticos revolucionarios idealistas sur- procedia de Bello Horison!e e

I
nn clero catbolico romano, e

E (I successo da tarde Reria' assim integral, definitivo... destinava-se ao Rio, expondo detalhadamente 08

Seria como se diz na gyria, uma cpiaa louca.. ge, cemonstrando, corr. phrases e manifestos, o pa- Pernambuco motivõ8 que os leV.1m a pro·

A sala do café commenta., triotico des�jq de sa!var o Brasil. E um gradativo ° encarregado da construc-j
ceder dessa forma.

Deflois dt) discurso, na sala do café, os deputados pas· circulo vicioso vae se desenvolvendú, na pOlitica do ção do Mercado Publico de França .

!taram a commental-o com a sua perigosa mftljl}ia par&. URO paiz, transformando, de u,m mez para oUtru, revolu, Afogados, encontrou nas es, I A policia· J)a['isicnse rece·

interno.
.

ci(lpari'os authentícos em' ferr�nh(\s reaccionarios e cavações que ali está fazendo, I beu a denuncia de que 'lua­

AfOb3d,o,
emocionadissimo, ° sr. ArA0 Rpbello passa estes em revoh,lcíonariO'f,� idealistas- capazes de to.

uma palmatoria �e ferro que

I
torze mil fuzis alIemães e

Duma roda de amígos.'
' , orrereceu ao InstItuto Archeo- russos foram tt"anspoltados,

° sr. Alcantara Machado, que é ,sempre encantarlor d{IS os sacrifícios. logico, Trata-se de um instru- atraves das fronteiras, via

quando nãõ clJida de politlca, pega {) pelo braço, IJaternal- O ciréulo, depois óe variar atravez todas as mento de punição que era

I
Antuel'pia, desde o dia 15 de

mente e 'diz lhe entre s(lrrisos brandos: esphe!'as Doliticas e adm:inistréttivas_, attingiu agora
usado no tempo da escra- março ultimo, sendo distri-

':_VOC6. ha de convir. meu caro Arão. que si essa vatura, buidos Eecrettlmente nos 8U-

oUensiva contra umas crea�uras tão agradaveil', como as o ,apice, isto, é, o prorrio .chefe da revoiução de Paraná burbios de Paris, afim dê ar·

mulheres, justificava:�e partida de m'im. que sou um homem tnnta, o emlllenle sr. GetulIo Vargas, a mesma vez Falleceu re::>entiLtamellte em mar os elemento:, extremistas

feio, ou d(l �L Pin,heir? de Li.ma, que dizer:n ser mais feio que� �ll1: j;meiro� de \9:�O, ·na esplan<tda. do Ca�tello, Cu�ityba o ancião João Rour;; da I!squerj� l�ara Uífl� suble­

qlJe eu, . , (,IMO! E pOI despeIto... -falarIam logo.. ,Mas I se dtr:gla á Nélçao clamando cor.t,a o «rnonopuho das y Sabaté, adepto do :latura- vaçao no dlcl I <!e maIo.

,você, um rap�z tão guapo! Não será um golpe "eu?, . , , . �

,I't', • , ", "

't 'd liSIDO que, de vez, em quand'), -CausIJu enol'me sensação
O Sr. Arão Rebello, meio encabulado, re,pon'de que é pmnçoes p) lIC�S, conera o cdclqlll�mo con�tLul U

percc.rria, varj('s Estados, re3 em todo o paiz a noticia de

síllceridade. E parte., '
,�-

',... ,_

' f)e!a troca de r�cIl.Jroc::! de. favore,s. � que, torn::llld,o- lisa-n� conferellcias em pro que a Alle.manha enviou gra�,
,Noutra mesa quem faz blague� ê o conegj" lJillrao, ",m Se agora candld&to de SI propno � SUprema magls- paganda de zuas idéas. Era de ,quantidade, �e lllltenal

animada pal:!stra com u sr.. �l1ulo FIlho. -

traturd constitucional do paiz; se demowtra métis I solteiro, de nacionalidadehes- be�IJCo pR.ra,' �s trIbus_marro.
-Faça· lhe um3 - perfld18 -recommp.nda-nos o conego, , I

,.

. t panhúla e contava 74 annos, qUInas llllIluga!! da F,ança.

Publique no �L080 o numero do telephoD;e delle, , , Fieará I
a vança(�, no caclqUls�o, que os rse�s an eces<;ores., Alimentava-se somente de! -Falleceu. em Pariz onde

zonzo amanha co� os desaforo! em voz bomta qu� l'eceLerà.,.
_

En .reme{lte�, � ballcada per. tplsta, de S. Paulo verduras, era inimigo ferrenho i estllve recolhIdo a �ma casa

Ma':! o paulIsta, sr. Almeida Camargo, q.ue e.moçfl como expoe, na ConstItumte, gua� Ideas tmmenternente do blcool, anJava sempre sem

'I
de "'aude o, �l". Armlnd? Mello

Q sr. AI'ão !teb�o e que lambem não ê r�lO, Ja commenta outubristd3, com a apresentdção da emenda quP tor- chapeo e originalmente Ira- F!a�co, mlmstr� plempoten-
de outra forma os succe.ssos: ,

.

I
"

h f ..-I
., jado. Ha cerca de dois annos ClarlO do BraSI. em Raya e

° deputado catharinense vae ficar sendo Uq! inimigo n � Ipe egl veIs � c e e uO ,governo prüvls�HIO, ,seus Sübaté percorreu () Ebtatio irmão do dr. Afl'anio de Mel-

terrivel para as mulheres. Não lhe gabo a sortp.--era o que minIstros' e os Illcerventores nos Estados. ReClama de S. Calharina realis'l.ndo lo Franc0,

me gizia agora o Sr. Oscar Rodl'igues Alves� E e';l ihe res- a referida bancada, a eleição directa do presdente conferencias em diversos mu- Hungria
pondi: «Está� enganado, �sc�r. Eu bem .que pl'etel1(ila estar �o da Republica assegur:llido assim ao povo o direito nic!,pios, entre os qUlies �a aldeia Ilhawa o campo·

h'gcu' do A:r�o Rehelho. Nao Irà para o l!ldex. não,,' : ..A ,curlO- rJe escolhér o seu dirigente maximó pois a cúnces. ItaJahy. nez José Celka exterminou a

r.1dade femlOma tem geralmente uns caprichos exqmslUlSslmos... �

J t. J'
" j_', Pará tiros de carabina toda a sua

Ileante do heroe.. . ' S?O < o voto secre o, sem esse ((rei to, nal a maIS se-
Quando uma �urma de tra- familia, a C0meçal' pelo pro·

E é só meia hora depois de ter.!Ilinado o discur�o do flr. ra que escandi:llosa burla. .

balhadores procedia á limpe- prio pae que o havia censura-

Arão Rebello que vamos conseguir falar-lhe por uos minutes, ,Como a imprensa vem' se referindo aS5idua- za do lago Una, que fornece di) pelo mau habito de a�an-

EIle e ura homem de t��nta e DOUCOS. anuos, fnrte ,e ,nente á proxima assignatura do decreto de annistia agua para Belem, uma doüar o trabalh�.
corado, typo d� rl;lmador, sor.lOdo E'empre a.ravés de Op!l- para todos os exilados e ante o rumo que as cou- grande cobra laçou um tra /tal'la

.

mos dentes alvl!lHIlll;os. _ , -.
_ _

. balhador, a.rrastando-o pal'fI o Está causando forte lmpres·
--Como ve-dlz-nos.-estou sob uma forte pressão ner, sas vao, [Ornando, nao ser,a _J!! estrd�ha� que �SSIS- fundo do lago, ES83 Iraba- são o phenomeno que ha va..

. vosa, por causa dos acmdentes que auontecl'lram no meu tamo's aInda, antes da elelcao do primeiro pre!;Hden-!lhadO:, que tf'tava munido de rios di:;s "eu: se registrando
discurso. Os ap�rtes eram. tantos que eu, e� dado mo:nento te constitl'cional da Republicq �ova, o sr. Julio um .serrote, nu� movimento num hc.s.pital àe Triestre, on·
me �escon�rolell e proferI uma palavra, feia a respeIto de Prestes a ler na esplanada do C�stello o seu ma- rapHlo, cousegulU cortar o de, do corpo de �Ima do�nte
AnUlta Ganbaldl. ..
,. 'f '

.' , .' _. -

I dorso da cobra salvando·se se desprendem ralOS lummo·

Mas, eu lhe e�pl!co porque tOlo �I,e:;to mablll8:nd? este "m�nopoIJo de,poilllçoes Jl�' I)lilagrosamente. sos, surgindv viva claridade
Tenho a cOnVlCça? de que a mulher quando sae fóra lIbcas e o cacl'lul:,m0 constItul<.Io peld troca recI- Rio Grande .do sul do "eio dessa mulher quando

das sua� naturaes actlvld�d('s do lar,. é leyada a isso p(lr .um proca de favores,» nesse caso concedida pelos in- Enfer�ou gravemente � ge- e!la dorme,

f,und?...qulIlquer, de hys.terlsmo: Nella ,IS':;O é uma cousa iOglca. terven tores, creâturétS da mais i:1 tima confiança, do nerlll Flores da Cunha inter- .!apã'J
Essel' seus gesto� que Impres�lOnam sao sempre o producto

't' d _ _' -

.

b t't
'

, I d ventor federal neste Eetado Trinta e seis mil professores
de uma anormalIdade 'orgaDli.Ja pequena ou grande que 8 tiL a or ao seu mdgnaOlffiu e Insu s I UI\ e crea or.. tá' d d

'

di'
,

d J
,

'

.

'
,

d'd ",' -
' que '3S Ionaca o e pneumo- as esco as prlffiarlas o a-

�esvlam du seu cammho certo. aentr? a yl a . ..,. eu estava nia dupla. pão reuniram,se em Tokio
Justamente fazendo essas cOllslderaçoes, quando me per· O G I

.

,

guntaram: "E Ancita Garibaldi? � Conheço bem a historia de ellera quer. .. politicos min�iros, pois
Anuita. Sei que não era uma virgem pacata e püra, quando Está senâo dssumpto desse golpe de habihda-
vartiu ao encontro de Gal'ibaldi. «Era uma hyf'terica !-- de commentarios da imo de, fendendo a frente re­
devia eu ter dito em resposta, e naqaella confusão saiu

orensa o facto de ter, na v(.lucionaria ja em flIinas,
"vagabun�a.. . .

O
•

d "t reUOlao ministeri(11 reali· só poderão advir conve-

«porque. o vez �o
- . .

E cOGtinua depois de um cigarro: sdda no p:-tl,acio Guana' menCléiS para a grei per·

,

' Fala-sp muito por ahi em democracia. em. egualdade bera, o general Góes Mon- remista.
de direitos, para justificar 8 concl1sE>ão do voto á mulher, teiro, iniciado, aq cheg::H, ---------

São àrgumentos que r:ão me Í!!t"!rebsam:Vejo apenas o lado
a _di�tribuiç.1o aOS pre::;en- Com'arca de Indayalpratico da vida, e o que não convem â realidade brasileira

• eu acho que não deve ser feit!}. Não vivemos de iueaes tes, de differente� c;;trtões "ReaUsa.ee: amalthã, às.. 11
democraticos. . . que os promotores de sua h9ras, a solenlle instaUação da

-De ma,Qeira que a mulher. .. ... c2ndídatura á presidencia comarca de Indayal, creada
-Ah! Nasceu para o lar! Disto �ninguem me arreda. dR' bl' t

-

j' t' por receqte decreto da Inter-
Nasceu para dar cidadão!;! novos â patria, e para educaI-os,

a epu Ica es ao IS n-
ventoria. Para assistirmos at)

preparai-os para a vida.
'

_

buindo. Propagando? Pi- acto tomos distinguidos eom

Fora do lar, tem um p,apel sagrado a desmpenhar na lheria não. pode "er por- gentil convite subscripto pelO
�Bcola, que a candidatura do ge- prefeito daquell�, muoicipio,

E (I ideal seria que não fosse nem funccionaria publica neral está obtendo a adhe- sr. Erich Kleine,-e pela com·

neU! trabalhasse no commercio. . missão organisadora d{'s fes.
- Mas ha algumds qUf� trabalham porque precisam são do elementos da es- tejos que se realisarão na·

l"iver... Morreriam 'de f()m�. se nfló trab�lha&isem.. : querda e de traquejados quelia occasião. J .

o an'fi-feminismo da Ultimas noticias

o

I

Comité, bocal C,fatinense de Seguras
-AVISa-

o Comité Lccal' Catarinense de Seguros, por'
deliberação tomada em reunião desta data, das
Compankias de Seguros que lhe são filiadas,avisa
aos srs. segurados e a quem interessar possa, que
é expressamente proibido conceder qualquer boni­
ficação nos premios de seguros terrestres e ma­

ritimos, quer diréta quer indirétamente, por ser

isso ilegfJl e constituir quebra das Tarifas Ofici­
ais -em vigôr e da idoneidade do Agente que ;;"as..
sim proceder. í

Florianopolis, 22 de março de 1934.
p. Comité, Local Catarinense de Seguros

Ameriço Souto-Secretario
o

o
•
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Demonstrativo sobre a applicarão do dinheiro-producto
' da festa de

agosto de 1933, promovida pela cornmissão d'e senhoras

desta cidade em beneficio do hospital

Agosto 2411933 Liquido jà demonstrado conforme publicado no

"O PHAROL» de 28 de agosto a. p.
Outubro 311 � arrecadação pelo livro de Donativos, até esta data

Novembro 13(" pago conforme nota a Bauer e Cía.

Dezembro 131" pago confcrme nota a JQ.Eé Fischer

16[» idem idem a M. V. Garção
!fl(" idem idem a Jose Zipf
20[ » » '» a Carlos Malburg
271 » » » a Malburg & Cia.

"» » » a », pelo valor de 18 camas de

Blumenau ,
,

» valor de 1 ferro electrico para o Hospital
lO á costureira d. Carolina Espindola
» lavação á D. Maria Sant'Anna

BALANÇO

,. "

» »

"
,.

4:310$500
367$300

4:677$800

Itajahy, em Março de 1934.
Saldo existente

Relação dIZ arfiqos fornecidos pela Commissão de Senhoras desta cidade;
ao Hospital Santa Beatriz-Itajahy, adquiridos pela festa de

6 de agosto dIZ 1933 e o produdo da mesma:

Lençóes de algodão
Lençóes de cretone
Fronhas rl� cretone
Colchas brancas
Cobertores bons
Travesseiros bons
Carnal> laqueauas com colchões bons
Cadeira preguiçosa completa
Mesas para quartos laqueadas
'I'oalhas Data ::nezas ditas
Cadeiras 'para quartos Iaqueadas
Cadeiras idem, envernísadas
Guardanapos bons
Camisolas para doentes, promptas
Calças para doentes promptas

, Toalhas para banho
Toalhas para rosto
Feero electríco para engommar
Pratos de louça
Colheres para sopa
Garfos

ca+· ._

Frigideiras
Batedor para ovos

Garrafa terminus
Chícaras médias
Chicaras pequenas
Garrafas de vidro para agua
Leiteira

Sapolio
�arras de vidro para agua
Compoteiras de vidro

Morlngas de vidro
Chícaras para café
Vasos da' vidro para flores
Calices diversos para licor
Compotelras razas de vidro
Pratos de v.idro para doces

Espremedeíras de limão

Estojos e cíuseíros
Formas para creme

Copos diversos para agua
Sabonetes

88
13
73
25
27
24
18
1
12
12
24
6
27
16
7
6
47
1
38
60
36

E que fôra feliz, pensando noite e dia,
No momento ideal em que casar-se iria.

D9 vísinho mais' velho á mais simples creança,

Corre de bocca em bocca a nova de esperança:

-A Judith noivara.

hlgum tempo depois era ella a candida noívínha

De ruais realce e graça em todo o Itajahy,
E quando ella passava e com seu noivo vinha

-Cha:!!avam·na, ditosa, a rela jurity.
A. COMMISSÃO

Em sonhos, sem sentir do tempo o decorrer,
Judith tinha nalma um mundo de prazer.
Vivia como vive o meigo passarinho
Qile tece carinhoso o almofadado ninho.

.
. �.

Tarde linda de Malo
'

tlluminada e fria.
'farde de orações, de preces' á Maria .'

E ante o altar de Chrístc em cruz de ouro e marfim,
Judith meio a medo ao cura respondía: 0

-E' de meu gosto, Padre! Eu quero' Acceito, sim!

•

-
I
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Tudo modificou.
Na própria Nàu, naquella sã rudeza,
Lia-se em tudo a dôr, a magôa e a tristeza.

Prefeitura Municipal - de
Atos oficiais -
EDITAIS

Itajaí
. .. . . . . . . . . ....

Nas passagens da vida ha quadros tão sentidos,
Tão cheios de amargor e cheios de taes dores,
Que quando os corações por elles são feridos,
Assemelham-se sempre, ás melindrosas flores,
Que vencidas de um sol, cruel, ferino e ardente,
Que as queima, que as resseca e as faz murchas, fanadas,
Amanhecem feliz na hastil branda e dolente
E anoitecem a rolar no pó vir das estradas.

, .

o esposo não voltãra.

Desíludlda, triste e sem um amor tão seu,
Veucida pela dor, Judith enlouqueceu.
Na manhã que eu a ví, ella jà era louca.
E aSSIm, na semelhança exacta de uma touca,
Trazia na cabeça uma porção de flores,
=-Farrapos da illusão dos seus mortos amores.

Alma que soííre e sente e nunca desespera,
Longos annos Judith ansiosa espera
A volta do seu bem.
Envelhece esperando e cheia de alegria,
Crê poder abraça-lo e bem, ainda algum dia.

CR'RTEIRR PRDFISSIODRb

.
'

í O abaixo assígnado, avisa aos interessados abaixo rela-
Na vida tudo tem o seu occaso, : cionados, que podem procurar suas carteiras profissionaes
O Sol quando se põe; a noite quando finda; ! todos os dias u teís, das 9 ás 17 horas, em seu cartório.

.

II U 1O Eonho que se espraia e a hora que se esvae. ! Gerda Kríeger, Ivo Correia de Mello, Antonio Amaral, J'("(2
A velhice que mata a formusura infinda II

Líborro ('OJTei� dR .Sílva, José Carlos

MU.
HeI'; Canos Gomes ��

E o pranto que a rolar dos nossos olhas' cae. da Cunha, Belarmíno Bernardo Pereira, Pedro Francisco dos

IJudith também; teve o seu oecaso agora.
Sant.os, Waldemar R. de Oliveira, Orlando Tavares, Fermínó

Luar que se nublou ao despontar da aurora, I Lopes dos Santos, José Vieira, Adellne Andrade Leite, Antonio Nos resfriados leves
1 Gomes, João Ricardo Pereira, Manoel Izldoro Martins, José

oancada de esperar, cançada de soürer, Nunes de Oliveira Filho, Arnaldo Pereira, Luiz José Medeiros,
A tristonha Judith acaba de morrer, Nelson Schieffler, Josê Adão 1)chmidt, Mario Americo Kleis,
Deitada num caixão, na mesma capellínha Ondína dOR Santos, Augusto Heil, Annibal Pereira, José Ce- ,

Onde ella entrara um dia em trajes de noivinha, zario Netto, Carlos Koch, Jose Antonio d'Avíla, Paulo Henning,
Recebeu muda e fria, a benção da saudado. José de Almeida, Orlando Accacío Gszaníga, Generoso [ulíão
Depois, toda florida, em íunebre cortejo, Leite, Servulo Buehele, Paulo Mathías Paulo, Waldemar Cor-
Dos seus levando o ardor da comunhão de um beijo, doní, João Werner Sobrinho, Serafim Affonso Zaguíní, Otto I
Partira entre o estertor de compuugidos ais. e Tietjen, Braulio Werne1', Ricardo Babriel Bauer, Andre Sada,
Partira para sempre.... para nunca mais. Carlos Polheim, Manoel Mathias Paulo, Emílio Niederl, Jorge

Fischer, Pedro Castelleim Junior, Paulo Aibrecht, Paulo Bats-
Na manhã que eu a vi, achei- a interessante. chauer, Carlos João Paulo 'I'chasehel, João Baptista Gazaniga,
No entanto, o coração em lagrímas banhado Henrique Willertch, Valerio Souto, Carlos Lima, Adolpho Ma-
Sofria pelo ardor de um beijo quente e amante thías PaHI,O, Udo Garcia, Ricardo Heil, José Gonçalves Junior,
Na promessa gentil de um sonho de noivado. Luiz Wíppel, Juveual Amorim, Osmar Kumm, Jose· Fischer

F!oManopolis, 5 de .Abrí: de 1934.
I Junior, João Leal de Meirelles Junior, Candido Pinto Montei-

_......__��__..........._��T_r_a;;.jn._,n_o�M=a_r...g6.0(_lr_i_d_a_....."""'''''' I 1'0 Esteves, Leopoldo Bispo dos Santos, Julio Kuchenbecker,
Adolpho Batschauer Reynaldo Hang, Antonio Manoel Oor-

I reia, Manoel Dias de Oliveira, Aurelio Lapa, Paulo Kleis
Junior, Paulo Bauer, Edmundo Flores, Guido de Miranda, Al­
cides Clímerío Claudio, Frederico Augusto Thieme Junior,
Anníbal Correia de Mello, Breno Eugenio Muller,. Alfredo

IWolkmaan, João Eduardo de Miranda, Olyntho da Rocha
Schmidt, Mat:.oel Aquino Vieira, Maria Souza, José Caetano
Pereira, Augusto Gunz.

Itajaí, 12 de Abril de 1934.
Edmundo Heusi

Enc. da Carteira, Profissional

C.4FIASPIRINA

AGORA M�SMO

ANTES Q�E SEJA i'A�OE

age com rapidez, evitando que o mal se

aggrave. CAFIASPIRINA não deve

faltar a quem viaja; é a companheira
indispensável que combate rapidamente
as dêres de cabeça, de dentes, de ouvido,

1 �­etc., sem affectar nenhum or.gão e uanco
-

ao corpo uma grata sensação de bem

bi'ndas - fOmanCes I lioras' ,de
CO?IA:-O cidadão Heitol Pereira Liberato,

.

t' 1�!.:fJU� I
segundo suplente do Substituto do Juiz Federal em auuo uras a \i�UY D 9DlumB
exercício, neste Municipio de Itajai, na forma da' Uma escolhida colleção de interessantes narrativas de
Lei, etc. aventuras e de lindos romanees de amor,a preço reduzido,

... Faz saber a quantos o presente e.Iital yirem na Typegraphia do "O Pharol". Os seguintes livros de 2$500
EMULSAO DESe: 1$1'" ou dele tiverem conhecimento.que no dia (16) deze- e 3$00gse��i��Aê!���EoS etJ��6�:DE AVENTURAS DE
�mih'1f�Ai�W-�,�l'�W't. seis de Abril corrente.pelas' dez (10) horas.no edifício EMILlO SALGAR!: O Continente Mysterioso-Nas garras dos

da Preíeitura Municipal, serão arrema tados a quem Tigres-O Rei da Montanha-Os Dramas da Síberla-As panthe­
mais der e oferecer, 0'5 bens penhorados à Cornpa- ras de Argel-O Filho do Leão de Damasco-Os vencedores

FORMICIDA EM PO' nhia Nacional de Navegação Costeira, nesta cidade, da Morte-Os nauíragos de Spitzberg-A Montanba da Luz-O
- .

1 li' Leão de Damasco v-As maravilhas do Anno 2000-0s mineiros
na acçao executiva que lhe move a � azenda NéI'

do Alaska-A_Filha do Sol-A Cimitarra de Budha.O deserto
cional, para cobrança das importancias de Rs.... de Neve-Os Filhos da Lua-Ao polo austral em velocípede- O
119:500$.000 e Rs. 9:358$000, a saber: - Um prédio Thesourn do presidente do Paragllay-O Filho dos Califas-O­

pertencente á mesma Companhia, sito, nesta cidade I inverno no Polo-Oultimo p,lephaote branco -A cidade do 9?ro
--' lt'"

.

P d F'
.

d 8'1 A Heroina de Porte. Arthur,Um drama do Oceano PaCIfICo.
ue. aja_l, a rua,. f' ro· errelrd, es�ulDa a rua I va' OS EMOCIONANTES ROMANCES DE PEREZ ES.
COIJ��rUld,) dt tijolos, coberto de ZIOCO" assoalhaj�, CRICH: OS segredos do Coração-His�o!ia. de um, !>eijo. - O
envlOraçado, com uma porta na es_qulDa, com dI- v:oliuo do Diabo.Os martyres do dlllilmro-O MIlhonarlO.
versas janelas para ás duas ruas, que serve para I

OUTROS LIVROS DE AVENTURAS DE GRA�DE
,. ··t' d"', d d SUCCESSO: O Fantasma Branco-As chaves do PBraIZO- .

"rmd�em e esen OrI?, e lIlca o �m urn. terreno e O Capitão Paulo.Viagens de Gulliver· O Tigre Sol-O chefe
propnet1ade da lefenda Companhia, avalIado por Rf;. dos ÀUCélS-O Oasis-O GarimpeiTo, etc.
:60:000$000 (c�nto sessenta conto de reis.) E para _ ROMANCES DE LEITURA ATTRAHENTE E EMO­

que chegue a noticia a todos quaatos possa inte- �lON.ANTE c0l!l�: Amer que mata-O deserto do Amor-O

ressar, mandou lavrar o presente edital, que será I ��eIro-O E�Itao d€;M��.�
a�ixado na Prefeitura Municipal e publicado pela' .

�-�'
........

imprensa. Dado e passado nesta cídade de Haj:.ll, Vinho creosot.adOaos seis dias dci mes de Abril de'19�4. Eu, Edmundo" r da pharm.-chlm. �

Heusi, escrivào ad-hoc, o datilografei' e subscrevi. JOÃ�IL��J1LVA(a) Heitor Pereira Liberato.· Nada mais e nem menos ','
se "continha no ed�tal acima transcrito, do qual bem Poter= r��iCO
e nelmente extr"hl a presente copia. Eu, Edmundo e t) JL Clt e

Em p r e ga d o L: I!mp.egado com lll"ancIA
, _deusi, Escrivão. ad-hoc, o subscrevi e assir.o Illcceuo Dlltfloaqueu

com successo E t reraJ.

:nas s""'uint"'l
ra u supra

E'ri _-J rr . RECONS1'f1'tJfN'!' É 11. V!í\t\ DA MUtHE�
....6 ... umunuo .L.Leus� DE 1.& ORDEM PE.JUVfHEScr-:A SEMOPF.!lt.Çtii!'>

moles tias I I \ POIlÇUEOD-QSILWtf()P.4atECO
l!�""e""",,,

-, Lel·tur;: 80' p""n ., mo"'d d 1 leitor for uma das victimas nãoj'
•

I DEIl,QIl!Jd�EI1/Nélt1ENEDJCO
D.. ll1r.... U ;:!!'j, a uI a e ande por Jaminhos tortos qüelhe, __ _ _ BRIlS/LE/RO,C0I100GPANDE
��=�!�'., - roubam o dinheiro, a al@griada vi-' m_<===<.:::::o_::::::::::=:::::::::='1 SClENTiSTA RUSSO, TAI'1Bt:."'1
["n..oon.<;6a "-" """'" Desde todos os tempos um dos da e a saude sexual, que é, aillda I O () I CRIOU, COI1 O JT-UNAQlWio-
g���;;���';o.o"vI<I.. grandes flagellos que m)lito contri- qm grande bem.. O melhpr medlCa-1 Dr. Edgard Abreu I" U10.�O PP

.. Eí-,.4PJ1DO.
.

Pi.Hd... tiue para o enfraqueClmento das mento que I?_OdeIS usar e a INJEC-

() �} "FLU VR-\ Il" e"" AI. "lf"-!l..B Pi "
E,;pl...... raças humanas é a decadencia da 0,_0 IDEAL «MINANCORA". No de orlve'lra ''l.V"ó;,u;;;:,UG-!.llr'lljIJI.
C."mn ",",,3....,.,

for".a
vital �recisamente qua?do caso de _se tratar de. seIl;hor,ª,s, en·1 .'

I
O ,QEcJUVENESi.C/('1ENTO DA

�""hitlhmo. maiS falta faz ao homem e á mu- contram s�tojasaslllstlUcçoes na

('
(PROMOTOR PUBLICO,

'0 '1UUiEt2FAZENDODE-0,DD/J-�l;;,,:..."""""" lhe1', como compensação da natu- bllll� do VIdro. Vende-se nas I;'har- J
'

.

-,
'r J:_ -

·rUl:W7... reza pelas horas amargas e tristes maClas dest� C)dade e na Mman· ADVOGADO \ I PECEPi'f/Ll/GJ(OjII'fE/vTc,.EM
"�' >:ss. . da vida. A fonte, pois, desse flagel- cora. eIl). JomvIlle, I?or atacado.

�) ()
I1EtY(1SDE .2 tlCIlAS.l/5DOPES

::t;�t:�':;';t':"p.;�"�t lq, começa pelas doeIlças. da mo- 112 duzIa ����orr�48$000 ITAJAHY,
- I I1E/'IS.4ES; IJC/!LM.4ND�P;:GU=

;';"''''" d�.,tig.<l.o. I qcla�e,�s q�aes, a Pl'ln;t�\ra vez_ p 7--00$000 RUA 15 DE NOVEMRRO, 64
,. LIlP/SdNDº E VITIlLlSlltlD.O OS

_"\r<. "o �_"n. nao oE\ :11es hga llIH�ortanvla quan ar

I
<;{==:::::::::::======::::=::=�:::;::::;;::M r-lj'C'O"'r,-'ar F:"QI/TII/)'f)O Q"T•. ,,,,·r<. "o<. "•..,.,

I
do, abas tem mmÍlsslma:porque. JC J I«IM -,. ':' - IH. :J

l_,,.jw,",,'o ,'.! """..,'" são a ori"em de. muitas' clescrra- Vende se UIDIt vIctl:ola' P/lliTOYSEi'1/}(),QES.CUJOPE'�
(ó,,! p.""'",o <[; ...1. oas'quernOdecllr;>odavidagUf)TSO- Brunswick typn Consolette Can�tas-tinteiro Mont- RlGO r4NTOATE{,)f)O,Q/SA A
"" •. Ie <�" ;·,·s .. ",e bertlldo na velhiCe. As vlCÍlmas h d rl 30 d' 'tI V·'· MUI tlF,Q!..ti..

�roV.'i'''te'd.1 egualmente inexperientes, fazem aeompan
_

a a \,!tJ

I�cus'l é:lfiC. . anaoll sortimento 'c," I
GOil!l""" 1'so ele coisas de pouco ou nenhum Informaçoes nestlt redacçao. de pa pe;s de cartrt e caro

ESTA .ENDO USAOC; DfARIA,.lENTE

Ivalor indicadas por quem, na �er- .
_

1 NOS PR!NCIDAES HOSPITAE5 E

Idade, nada sabe de' tundo scientifi- Vispora8 !iominos e jogos', toes-postaes. Recêbeu a �) �lATEPNIDADE-S DO PAIZ@
_n nl: fit:�lmAr'un �� IH�[l!lfi co. Vulgarm�ntechama-seGONOR-. .

'
.'

d' O PI
.

1"-
'

�A�íJ" .,�!r,,"li� i�1oII 11m ;u1!1l'õ@_ RHEA, COIUUMENTO, etc. Se o mfantIs, na Typ.d' «O Pharol_" typ.« Iaro », ._"'- - -- --- -- ... --

Edital de praça

A anemia é uma enfermidade verdadei­
ra-mente perigosa. Si não se a detém, dia
a dia consome mais. O organismo para
reagir precisa- de sangue rico em gL')lm­
los vermelhos. A Emulsão de Scott os

proporciona em abnndancia.· Nutre, to ..

nífiea e revitaliza. To:r;i1e-a quanto antes,
para alcançar rapidamente uma robus
ta sande.

e 55 ;O;;;

Recuse fada imitação, Acceite somente a

Regtstro cwn
Juizo nistrictal e dos casa­

men tos do 10• districto
da comarca de Itajahy'
Faço saber que em meu carlorJO habi-

1iJllm�se para casar os conlrahenles:

Abdon Fóes cnm dona Li·
dia Moreira da Costa Gomes,
amboE' solte�rús, domiciliados
e residentes n8sta cidade, (DR. OLESEN 8. qA,)
Ele, nascido à 1: de Junho de acção rapida, energica e se·

.

de 1909, funcionario doa Com. gura, contra todas as formigas,
cupins e outros insectos dam-

panhia Costeir8, natural de ninhos á agricultura. Emprega-
FI01'ianopolis deste Estado, se sem machinismos e sem fogo.
filho legi�imo de Abib Fóes (Cuidado com as imita�ões)
c de dona Baddia Foes, sendo A venda desde já na s�-
ele falecido e ela domiciliada guinte casa.:
e residente nesta cidade. Raul Hllusi da Silva
Ela, nascida á 8 de Outubro Pharmacia Sta. Tberezinha

ele 1915, de profissão domes-I Depositariosem .FlorianoPOliS:tic�,. natural de �ortug?l, filha Carlos Hoepcke S A.
legitIma de Albmo Gomes e

.

de do_na Maria da Eucaristia l!iIil7fle-AltIiI=IiM;""�m';�
MoreIra da Costa Gomes, am- lt!Ifl.,g lU"' U'liii rn,"'IõIU�in."ii

. bos domiciliados e residentes
ne!lta cidade.

Exijam sempre ale­
.gitima .marca

MORTE A'S
FORMIGAS

-Ho::acio da Silva Fontes .com
dona Elsa' Romano, ambos
solteiro .. , naturaes, domicili­
ados e rflsidentt·s nesta cidade.
Ele, nascido á 26 de Feve­

reiro de 1913, marititnc, filho
natural de dona A:nbrosina
Correa da Silva, domi�iliada
e residente nesta cidade.

. Ela, nascida à '15 de Outu·
bro de 1917, de profissão rI 0-
mestica, filha Iegiti:na de Leoni
Romano e de duna Celestina
da Costa Romano, ambos
falecidos.
Apresentaram os documen­

tos exigidos pela lei e Ei a1-
guem souber d0 blgum im­
pedimento conhecido, accuse·
o para os fins de direito,
Itajai, em '12 de abril 19M.

Edmundo Heusi
OfUcial do, Registro Civil

I
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Sr. Lima Carvalho
Caixa postal 1248

f�""""'�- Rio Ja heiro fit�J

(om� .. N .. -�t CÕSleira�. gg:.�.!##§MK.->il HK.. '*,#'+<u)$f' *t,�0ww;;Kn a@Hil'..

I�· SE"A 'nn�"IDEnTE' Pense no seu futuro e no de s•.

". fl\lfV ." • famllta e procure tloje mes

I. CAMPOS idOBO - & CIA:.
I

Rua Lauro Muller nr. 27 Phone nr, 110
. ltajahy

I· cu «��L�;��� D�; BAHIA"

1-:"
R melhor Eompanhia de Sequros Marítimos e Terrestres

- E DA-

«ECONOMISADORA DO LAR»

I Organisação da Angelo M. La PorJa s: (ia.
.

A MELHOR Companhia de Construcções a Prazo Longo, que alerr, DAS

I� MESMA� VAN!AGENS das suas Concurrentes �e� um sor- .�§il�E&a.iM

Fi
teio que Isenta do pagamento do Capital Minimo. C A SPA ! ,

�>:miítIífC.�.��::Miá__ ..��.�.. ::m1l!l ; ..:w-g.i.( C!HlEU_9S BRtUiCIJS.

CALVn�n: PREil1lTUlf4
US E):

Vapores esperados neste
porto durante o mez de

.

Abril'

LINHA "iMBITUBA-RIO"

PARA O SUL,escalando
em Florianopolis e Irnbi­
tuba

CARGUEIROS
.

PARA O NORTE, es­

calando em Paranaguá,
Antonina Santos e Rio.

CARGUEIROS

LINHA PORTO-ALEG'lE - ARACAJU'
- PARA O NORTE,

escalando em S. Francisco,
Paranaguá, Antonina.San­
tos, Rio, Victoria, Ilhéus,
Bahia, Aracajú e Penedo.

�

lTAGIBA dia 15

I IT�_�.:JR_A dia 16 ITAPUHY dia 25

I NOTA:-Além dI!: PYrt�B�m�encionados, recebem­
I se cargas para os portos de Maceío, Recife, João Pessoa,

II Natal, Areia Branca, Fortaleza, S. Luiz do Maranhão e Pará,
cuja baldeação é feita no porto do Rio d"l Janeiro, para os

vapores desta Companhia que as conduzirão a destino final,
com a maior brevidade possível, bem como cargas para
Iquítos e interior do Amazonas, em trafego mutuo com a

Amazon River. '

i
_ lii(qrmaç'ões na Agencia á Rua.Dr, Pedro Ferreira, esquina

,

da Rua Silva-AGE�TE-Hermetes d'Araujo

PARA O SUL, escalan­
do em Florianopolis, Im­
bituba, Rio Grande, Pelo­
tas e Porto-Alegre. �

�==o:::'':::=::::::::;:'''====::::::::::::===o:::::::..::::::::::::===::::::::::::=====r..! I�. Dr.lsmenio Liberato Palumbo O,

()
MEDICINA - OPERAÇÕES O

Doenças de creancas-Siphlhs -Yias u-lnerias ()
� Tratamento COMPLETAMENTE SEM DÔR de abcesso, ?
()

anthrax, panarlclo.Iurunculo, Ilegmãc.ulcera da perna. ().'I'ratamento sem operação das inflamações do
.

utero e ovaríos
.

() Restitue-�e o mesmo din��iro a quem não obtiver resultado. ()
I)

Consultorío: Rua Hercílío Luz, 8 Telephone, 12

(\ I
, AS 9-11 E 2-4 HORAS I'
n====�::::::::::::=====::::::::::::=::::::::::===::::::::::::=::::::::::::==::::::':=:::':::::=::::::::::::=:::I

V. Excellencia sabe o que é

PBtrolina Minannora?

Papelde carta desde 2$000 a

caixa; Papel de líuuo a 2$.'i00
-Com envelopes rorrados des­
de 2$800-Na Typ. d\) Pharol.

Rheumatismo e syphilis
terciária

j.
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